Interpellation au Conseil Communal du 26 avril 2010
Date : Le lundi 26 avril 2010

Sujet : L’implication de la Région wallonne et de la Communauté française dans la candidature de Liège pour accueillir l’Exposition Internationale en 2017. 

Auteur : Christine Defraigne

Monsieur le Bourgmestre,
Le 9 mars 2010 vous avez dévoilé la brochure de présentation de l’Exposition Internationale de Liège pour 2017.

Page deux de ce fascicule, nous pouvons identifier quatre partenaires pour ce projet : la Ville de Liège bien sûr, le Groupement de Redéploiement Economique du Pays de Liège (GRE), la Province et la Région wallonne.
Il n’y a donc aucune trace de la Communauté française qui a pourtant la Culture dans ses compétences.

Interpellée par ce fait, le 29 mars 2010, j’ai déposé une question orale à la Ministre en charge de la Culture, Fadila Laanan. Madame la Ministre m’a répondu que la Communauté n’avait pas encore été « formellement sollicitée » mais que la Ville avait informé son cabinet des procédures et de l’évolution du dossier. Selon Madame Laanan, la Communauté française devait être approchée sous peu car vous lui aviez fait part de votre volonté de rencontrer, « sans délai, toutes les autorités susceptibles de participer au pilotage de la candidature ».

Monsieur le Bourgmestre, pourquoi ces contacts avec la Communauté française n’ont-ils pas été pris avant la présentation du projet ?

Dans ce dossier, y a-t-il une différence de coopération entre la Ville de Liège et, d’un côté la Région wallonne et de l’autre la Communauté française ?

Avez-vous maintenant pris contact avec Madame Laanan au sujet de la candidature de notre Ville ?

Sur quelle partie du projet trouvez-vous important que la Région wallonne et la Communauté française interviennent ?
Quelles relations envisagez-vous, de manière concrète et technique, entre, d’une part, la Ville de Liège et, d’autre part, la Région wallonne et la Communauté française ?

Madame Laanan me répondait que vous lui aviez parlé de rencontrer « toutes les autorités susceptibles de participer au pilotage de la candidature ». De quelles autorités parliez-vous ? Avez-vous rencontré les autorités susmentionnées ?
Je vous remercie.

Christine Defraigne

Conseillère Communale du Groupe MR
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